
 
 
 
 
 
 
 

 
 

 

2015. február 28. 

BALÁSTYA KÖZSÉGI ÖNKORMÁNYZAT 

 

SAJTÓKÖZLEMÉNY   

ELKÉSZÜLT A MEGLÉVŐ KERÉKPÁRÚT VÉGÉTŐL AZ M5-ÖS AUTÓPÁLYA FELHAJTÓJÁIG VEZETŐ 

TURISZTIKAI CÉLÚ KERÉKPÁRÚT.  

 

A Balástya Községi Önkormányzat az Új Széchenyi Terv Dél-Alföldi Regionális Operatív Program  

keretén belül a Turisztikai attrakciók és szolgáltatások fejlesztése tárgyú felhívásra sikeres 

pályázatot készített. A DAOP-2.1.1/J-12-2012-0114 azonosító számon regisztrált, projekt címe: 

Kerékpáros turizmusfejlesztés a dél alföldi régióban: kerékpáros turisztikai integráció a Balástya – 

Ópusztaszer kerékpárútvonalon.  

Projekt elszámolható összköltsége: 254 000 000 Ft  

Támogatás mértéke: 100 %-os vissza nem térítendő támogatás  

A beruházás eredményeként bővült a térség turisztikai, ezen belül kerékpáros turisztikai kínálata, és 

várhatóan ennek következményeként középtávon új szolgáltatások alakulnak ki, és munkahelyek 

jönnek létre. 

A Dél-Alföldi Operatív Program „Kerékpáros turizmusfejlesztés a dél-alföldi régióban: kerékpáros turisztikai 

integráció Balástya-Ópusztaszer között” elnevezésű nyertes pályázat újabb jelentős infrastrukturális 

fejlesztést hoz Balástya településre.    

A 100 %-os európai uniós támogatással, 254 millió forintos beruházással megépült kerékpárútnak a már 

meglévőhöz kellett csatlakoznia. Az új bicikliút a Hotel Orchideától indul, ahol a Kistelek-Balástya 

szakasznak vége van, és a belterületi utcákon keresztül a Forráskút felé vezető út mentén, a vasútig a jobb 

oldalon, a vasút után a baloldalon, a gazdasági övezetünk érintésével az M5-ös autópálya felhajtójáig, illetve 

a most épülő Family Hotelig vezet. 

A közbeszerzési eljárás lefolytatását követően 2014 nyarán elkezdődtek a munkálatok. Néhány 

adminisztratív, és időnként időjárás okozta akadályt leküzdve, az útvonal átadása/átvétele 2015. február 

végén megtörtént. 

Az ünnepélyes, lakosság részére történő átadásra március hónapban kerül sor. 

Balástya lakott területén belül a közúti közlekedésben a KRESZ szabályai szerint vehetnek részt a 

kerékpárosok. Ahol az úttest kerékpáros közlekedésre alkalmatlan, kerékpárral a gyalogos forgalom 

zavarása nélkül és legfeljebb 10 km/óra sebességgel a járdán is szabad közlekedni. 

A projektről bővebb információt a www.balastya.hu oldalon olvashatnak. További információ kérhető: 

Horváth-Zsikó Judit, kapcsolattartótól. Elérhetősége 62/278-222 telefonszámon, vagy a 

palyazat@balastya.hu e-mail címen.  
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